

各位

会 社 名 株 式 会 社 オ ー プ ン ハ ウ ス 住 所 東京都千代田区丸の内二丁目 4 番 1 号 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 荒 井 正 昭 (コード番号: 3288 東証第一部) 問合わせ先 常務執行役員 管理本部長兼経営企画部長 若 旅 孝 太 郎 TEL. 03-6213-0776

当社子会社の代表取締役の異動に関するお知らせ

当社子会社の代表取締役の異動を決定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式会社ホーク・ワン (2019年10月1日付)

氏 名	新 役 職 名	旧役職名
平塚 寛之	代表取締役会長	代表取締役社長
菊池 健太	代表取締役社長	取締役

新任代表取締役の略歴

氏名(生年月日)	略 歴
	2006年 3月 当社 入社
きくち けんた 菊池 健太 (1983年10月24日生)	2013年10月 株式会社オープンハウス・ディベロップメント 建設事業部長
	2014年10月 同社 執行役員 建設事業部長
	2015年12月 株式会社アサカワホーム(現 オープンハウス・アーキテクト)
	取締役(現任)
	2018年 4月 株式会社オープンハウス・ディベロップメント
	常務執行役員 建設事業部長 (現任)
	2018 年 10 月 株式会社ホーク・ワン 取締役
	2019年10月 同社 代表取締役社長 (現任)

以上